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 بارم  ردیف

 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید . 1

𝑝  ،  𝑝در گزاره الف(  ⟹ 𝑞 ..... و ................را .........𝑞 ... می نامند .....................را ................. 

 رابرند .دامنه و برد تابع همواره با یکدیگر ب ،  .................تابع ...............در ب( 

 در تابع ثابت ،برد تابع تنها شامل ............................ عضو است .ج( 

2 

را آن  نقیض کدام یک از جملات زیر یک گزاره است ؟ در صورت گزاره بودن ارزش آن را تعیین کنید و سپس 2

 بنویسید .

 یک عدد گویا است .12√الف( عدد 

  .کوچکتر است 47از عدد  23عدد ب( 

 شما چند سال دارید ؟ ج(

5/2 

 دست آورید گزاره ای درست باشد ، در اینصورت ارزش گزاره مرکب زیر را ب qگزاره ای نادرست و  pاگر  3
(~𝑃 ∨ ~ 𝑞) ⟺ (𝑞 ∨ 𝑝) 

 
 

2 

 است . هميشه درستدهید عبارت زیر یک عبارت  با کمک جدول ارزشی نشان  4
[(𝑃 ⟹ 𝑞) ∧ (𝑝 ⟹ ~𝑞)] ⟺ ~𝑝 
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 گزاره های  زیر را به صورت نماد ریاضی بنویسید .  5

  ←.برابر جذر عددی برابر خودش است  الف( دو

 ←.ب( مجموع مکعبات دو عدد بزرگتر یا مساوی مکعب مجموع آن دو عدد است 

  

5/1 

 آیا تساوی مقابل درست است ؟ دلیل خود را توضیح دهید :  6
𝑎𝑥 + 3

𝑎
= 𝑥 + 3 
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 دامنه برد توابع زیر را بیان کنید : 7

𝑓(𝑥) = 𝑥 الف ( 
 

𝑓(𝑥) =  )ب 5√

1 



 
 10/98 /14تاریخ امتحان :                          و معارف علوم انسانی رشته :             2ریاضی و آمار دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 را بدست آورید .  𝑎 و 𝑏یک تابع ثابت باشد ، مقدار  𝑓اگر  8

𝑓 = (𝑏 و 2)} (4 و 𝑎) و 𝑎 و 7) و + 𝑏)} 

 
 
 
 

1 

𝑓(5)تابع زیر را رسم نموده و حاصل  9 + 𝑓(−3)  . را محاسبه کنید 

𝑓(𝑥) = {
3 𝑥 + 5         𝑥 ≤ −1

−2 𝑥 + 4         𝑥 > −1
 

 
 
 

 

 
 
 

2 

𝑓اگر  10 = 𝑚 3و4)} − 6) و (0و1−) و 2و4) − 𝑚)}  یک تابع باشد مقدارm . را بیابید 

 

 

 

1 

𝑔(𝑥)یک تابع همانی و  𝑓اگر   11 = 𝑓(𝑥) +  را بیابید . 𝑔(−1)باشد مقدار  1

 

 

 

1 

  .زیر را به زبان ریاضی بنویسید استدلال 12

 .می رویم در نتیجه به سینما ن   بیاید ما ن به خانه : اگر هوا بارانی باشد   یا    مهما1 مقدمه

 .می رویم : ما به سینما 2مقدمه 

 .مهمان به خانه ما نیامده است    و     :  هوا بارانی نیست نتیجه

 

 

   

1 

 استدلال زیر چه نوع استدلالی است ؟ چرا ؟  13

سر من  پشت سر من حرف می زند . از طرفی سعید پشت ، هر کس از من متنفر است» آرش معتقد است که 

 «.پس سعید از من متنفر است  .حرف می زند
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 20 موفق باشید 
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